

南山夜话

从“三千多万保证金”说起

昨天,本报刊发了有关治理欠薪的报道,文中一个数据引发笔者思考。报道中,某公司副总裁向记者介绍:“我们每年足额上交住建局保证金,去年缴纳了3000多万元。”

于是,想起不久前市场奶价飙升,新华社记者探其究竟,发现:过多过频的检测是中间环节成本快速上涨的主要原因,检测成本占总成本的比例已经由过去的1%左右提升至近10%。

不禁感慨,为什么总是“事件过后,企业‘挨刀’”?一个个事件之后,企业身上的羁绊便是一道接着一道,而不该该企业是优是劣,是守法者还是违规人。

所以,有一句老话,我们当铭记在心:最好的治理不是治理百姓,而在治理官吏。

所以,新一届中央推出的系列治党新政,看似着墨甚微处,实则用功深远矣。

“流动少年宫”书法进校园

昨天,润州区青少年宫“阳光娃”流动少年宫赴市官塘桥中心小学,为同学们带来了主题为“我与书法同行”的多彩活动。



银行业政风行风评议“回头看” 现场聚焦银行业服务热点

昨天下午,由市纪委、市委宣传部、市政府办和镇江报业传媒集团联合主办的第十一期“网络问政”在市银监局举行,现场聚焦银行业民主评议政风行风结果,针对市民关注高、反映多的银行业服务中存在的问题,邀请到市工商银行、农业银行、中国银行、建设银行、交通银行、江苏银行、邮储银行及农商行的相关负责人代表,与网友、市民记者进行面对面交流。



■农商行客户满意度低? 网点太少? 回应:采取措施提升形象和客户满意度

在此次政风行风评议调查问卷表“服务质量”栏目中,共涉及了“网点布局是否合理?”“对服务环境和设施满意度如何?”“投诉处理情况是否及时?”等问题,根据市民客户所反馈的调查问卷

表情况来看,不少市民对与农商行的满意度都较低。对于此次网络评议的结果,我们认为科学、客观公正的。市农商行相关负责人表示,农商行成立于2011年初,其前身是丹徒区农村信用社。现在共有31个网点,由于主要服务于三农和小微企业,在农村乡镇和街道设置布点较多共有24个网点,市区只有7个网点。

计划增设10个网点,目前已有6个网点开业,其余正等待监管部门批准开业,此外还在网点加设10个自助设备。

■网友吐槽:窗口少排队队长 各大银行尽量改善,多增加服务窗口

“有些银行服务不好,排队队长,以后会有改进吗?”“有时银行排队都排六七十人了,还不安排加窗口。”“现在周末部分银行网点都正常营业,可市民还是不知道哪些网点是开设的,希望银行能多家宣传和公示。”

“针对排队队长的问题,我们各家银行都在积极探索解决这一问题的办法,都在尽量改善,多增加服务窗口和自助银行设备。”江苏银行相关负责女士表示,由于承担全市2万多名客户养老金发放的业务,每个月10号,来行办理的市民都特别多,有些市民天一亮就来排队,为此各大网点当天都是保证足够的窗口和柜台,并加设自助设备,分流客户人群,并建议一些市民去银行时错开高峰时段。

网友“杨柳飘絮”反映,“马上就要过年,银行办理业务的人肯定很多,要是能延长营业时间就好了。”对此,农业银行镇江分行的相关负责人介绍,从现在开始业务量较大的网点已经实施延时服务,科学调配网点的劳动组合,增开服务柜口,加设自助开卡机,市民开

新卡不用排队,只需通过自助设备办理,3分钟内就能办理好。此外,除夕当天所有网点全部对外正常营业。

■银行不依法办事? 占用客户资金? 可能是信息不对称导致的误解

在政风行风评议调查问卷表的“依法办事”栏目中,不少市民客户都反映一些银行存在不依法办事现象?并占用客户资金。市民客户反映的情况是否属实?存在这类现象的原因何在?

“我们行是不存在两类现象和行为的。”工商银行镇江分行网管办主任戴莉莎介绍,市民反映的不依法办事现象,可能是信息不对称导致的一些误解。银行服务的对象众多,但银行的产品又具有专业性,许多产品的功能、规定等虽然在网点公示,但仍有部分客户因不了解而产生误解、纠纷和矛盾。而对于资金占用,一般银行的资金有个清算过程,是行与行之间的清算,跨行清算时,人民银行清算系统下午5:30关闭,因此有些资金不能实时到账,需要次日清算后到账。

“下一步,对于银行专业性服务内容,我们将加大公示、电台、报纸等宣传力度,提高服务效率和质量,让客户满意度有所提升。”



网友近距离接触“110” 无效报警电话占三分之二

今天是1月10号,也是一年一度的110宣传日。平时市民报警,110接处警到底是个什么样的流程,如何能够快速及时的赶到现场处理警情?前天,市公安局邀请我市部分网友,近距离对“110”做了接触、体验过程中,除了对警方的接警流程有了新的认识之外,网友还跟随派出所民警体验了接处警。

走进九华山路的公安局大楼110指挥中心,数百平方米的大厅中多部电话在忙碌,接线民警回复、记录着所有报警信息。

采访中,记者了解到,目前每天的无效报警电话还是有不少,也希望市民不要将“110”当成娱乐工具,恶意拨打报警电话属于违法行为。“每天我们接到的电话大概在1500至1800个,但有效报警一般只占三分之一,也就是无效报警电话要占三分之二。”110指挥中心民警告诉记者,他提醒广大市民,拨打“110”最好在第一时间说清楚来龙去脉,其中包括:告知发生事件的类型(是案件还是事故);发生事件(案件、事故)的准确时间、地点或标志物(如发生地点的路名和门牌号);嫌疑人体貌特征、服装、使用车辆特征和去向;要尽可能详细;力求在第一时间内报警;无特殊情况,报警后

请在报警地点等待,并与民警和110及时联系;万一遇到歹徒袭击无法报警时,要想方设法请他人帮助报警。

网友“羽毛”作为体验者之一,对于警方的快速联动系统非常感叹,她还在110指挥中心体验了一次接警员的工作。“这次的体验让我印象相当深刻,原来110接警并不是想象中那么简单。”

下午2点,健康路派出所民警薛厚军正和同事开着巡逻车在辖区巡逻,突然接到指挥中心传来的警情——在东门广场移动营业厅有市民发生纠纷。薛厚军立即赶到东门广场。发现是市民因为办理手机卡业务的优惠问题,跟营业员发生了争吵。在做好双方工作后,薛厚军承诺男子,在移动公司查明优惠细则后一定会给他回复。在民警的劝说下,男子也暂时先回家。这起警情只用了不到15分钟就解决了。薛厚军告诉记者,“像这种常见的纠纷处理,作为民警来讲,一般先是控制事态发展,稳定当事人情绪,让双方达成认可的一些协议,以劝解为主。”

记者了解到,2013年全年,市公安局110指挥中心共接市区报警86万5811次,有效报警258573。



展露笑脸 拥抱明天 60多名志愿者和孤残儿童过新年

“我在爱的人间长大,长大的还有我的坚强,只要我的心中有个太阳,心里就不会黑暗和无光……”昨天下午,一场关爱孤残儿童的爱心活动在市社会福利服务中心儿童部教室开展。

据了解,本次活动由镇江爸妈妈在线心理咨询中心发起,同时吸引了金山网金山公益、雷锋车队、东方剑桥幼儿园、爱心人士等

60多名志愿者参与。在现场,志愿者与孩子们一起玩跨越障碍、夹球赛跑等互动游戏,让孩子们在这个寒冷冬天倍感温暖。同时,两家爱心企业还分别给孩子们送去了雪地靴、为孩子拍新年照片。在暖暖的教室里,志愿者们和福利院的孩子们一起过了一个有意义的新年。(万嘉 陈彩娟 杨佩佩) 宗海 摄

“爱心小饭桌”收到“新年礼物”

本报讯 2014年的元旦刚过不就,位于金山街道迎江路中心社区的“爱心小饭桌”,就收到了一份新年礼物:来自润州区土地房屋开发总公司党支部捐款4.8万元。

记者昨天了解到,迎江路中心社区的爱心小饭桌自从2012年10月开始运作以来,润州土地房屋开发总公司党支部就捐款3.6万元,以确保“爱心小饭桌”的长期运行。一年多来,除了休息日,天天为辖区内的20名“三无”老人提供爱心午餐。每天中午,老人们都可以在这里享用到热饭热菜。润州土地房屋开发总公司党支部还经常关注的一个话题,看了20多名老人的资料后,他们的牵挂更多了。老人们身体状况、老人们的特殊口味,党员们都记在心里。在中秋节,重阳节,这些爱心党员放弃自己的休息时间,来到小饭桌,带上老人喜欢的菜肴,给老人们上门服务,陪他们一起用餐。润州土地房屋开发总公司党支部书记余江华说,平时大家工作再忙,抽出点时间来陪老人们大家还是非常乐意的。

“小饭桌的饭菜最好吃了,比家里的香多了。”今年70岁的赵文征老人逢人便说。赵老患有多年的高血压,是一位“三无”老人,生活一直很拮据。自从有了爱心小饭桌,老人家不仅吃上了可口的饭菜,而且与同龄的老人们在一起,他的心也宽慰了不少。(记者 胡冰心)

监守自盗逃得快 回家过节终被抓

本报讯 扬中一名工厂的员工在“监守自盗”的过程中被人发现,好不容易逃脱后,自以为已经相安无事,元旦期间,竟然大摇大摆地回家过节,被伏击的民警当场抓获。昨天,记者在扬中新坝派出所获悉,这名自作聪明的员工已经被刑事拘留。

“是谁?”目击者保安王师傅介绍说,他当日巡逻至厂区北大门西边围墙处时听见有异响,随后王师傅看见有黑影跑出草坪,很快消失不见。王师傅打着手电筒在草坪中查看,竟在草坪中看见了十多根铜牌原料,王师傅这才明白过来刚才的“黑影”是个窃贼,赶忙报警。

新坝派出所民警经过调查,很快将该企业的员工包某锁定为嫌疑人。果不其然,事发后包某就没有来企业上班。民警分析,推测包某很可能回家过节元旦,果不其然,今年1月1日晚上9点左右,包某“乖乖”地进入了民警张开多时的罗网。目前,案件还在进一步审理之中。(记者 景泊 通讯员 王婷)

闲来无事弹弓打鸟 两男子被处理

本报讯 1月7日夜,世业洲派出所抓获了用弹弓打鸟的两名男子,因为涉嫌捕杀受保护的野生动物,两名男子现已被移送相关部门处理。

当晚,世业洲派出所的民警进行例行的夜间巡逻,行至北环路时,发现树丛边停有一辆机动车,由于当时正在下雨,该车也不是岛上居民的车辆,民警下车准备进行盘查,但发现车内无人,经过仔细观察,民警发现车里有捕鸟的工具和放鸟的箱子。在蹲守了45分钟以后,两名四五十岁的男子向车辆走来,手上拎着8只被打死的鸟和弹弓等工具。民警将两名男子带回派出所审查,两人承认平时非常喜欢用弹弓打鸟,以前打到鸟,或是以15元一只的价格出售给别人,或是自己煮食。因为感觉世业洲的生态环境好,所以就驾车来此打鸟。

经过相关部门鉴定,两人捕杀的8只鸟,都是受保护的野生动物。(谢志松 姜萍)

更正

于2014年1月9日《镇江日报》A3版见报的“关于注销《建设工程规划许可证》的公告”,公示单位名称有误,公示单位应为“镇江市规划局”,特此更正。

镇江市国土资源局公告 镇国土资籍告(2014)1号

下列土地权利证书遗失,土地权利人已登报声明作废,并申请办理注销。依据土地登记办法有关规定,下列土地登记已注销,由于土地权利证书无法收回,根据《土地登记办法》第五十六条、七十七之规定,现公告废止。

Table with 3 columns: 使用权人, 土地坐落, 土地证号. Row 1: 镇江皮鹿丹时装有限公司, 镇江经济开发区内纬四路北, 镇国用(丁95)字第171号.

镇江农副产品批发市场信息发布

Table with 2 main sections: 农副产品价格和 蔬菜农药残留量检测. Lists various products like pears, bananas, and vegetables with their prices and safety test results.

“终于在冬天洗了把畅快澡!” 我市首家惠老助浴中心见闻



大门都别想进去,“今后冬天好过了,都能痛痛快快地洗热水澡了。”他有些不好意思地介绍,这洗澡自己和另外一位老伙计一起,洗了一个多小时,太享受了。

“在冬天洗一把热水澡,对他们来说,或许是多年的奢望。”康乃馨惠老助浴中心、金山街道迎江路中心社区负责人阮庆红指着20平方米左右的助浴中心介绍,助浴中心从7日起开始接受老人预约,昨天朗朗笑声,今年七十多岁的老人陈永根和李和根刚刚享受完助浴服务,脸上露出满意的笑容。

记者看到,两位老人是在助浴员的帮助下搀扶进助浴中心的,“我们能自己动起来,但如果需要拿条毛巾、搓个背的话,他就帮帮我们。”陈永根老人边用毛巾擦脸上还挂着的汗珠边说,自己独居多年,最怕过冬天,因为自己上了岁数,如果没有人陪护的话,浴室的

于一个几岁的孩童。她和年近六旬的母亲相依为命,“每年冬天,给她洗澡要真要把我愁死了,带她去浴室吧,她经常去跟别人打闹,为此,我不知道遭了多少白眼。”她的母亲吴玉珍边说,边给女儿脱衣服,母女二人准备洗澡。

“我们主要为润州区范围内75岁以上的低保、失独、重点优抚人群和重度残疾人提供免费的助浴服务,如果助浴对象不需要监护人的,我们会提供一名助浴员。”阮庆红说,中心正常运行后,将在每周二、周四向男性助浴对象开放,每周三、周五向女性助浴对象开放,开放时间均为下午一点至五点,每位助浴对象可以享受每月三次的免费助浴服务。说话间,康乃馨助浴中心的电话平台“89968896”铃声不断,原来都是老人们打电话来预约助浴服务的。

(记者 胡冰心)